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小数と整数のかけ算，わり算 

小数÷整数 その３ 

（基本） 

答えは３１ページ 

長さが１３.２cm の紙テープがあります。これを３㎝ずつ切ると，

何本できて，何 cm あまるでしょうか。 

 

 

※実際に３㎝ずつ線を書き入れてみましょう。何本できて何 cm あまるでしょうか。 

   

  ① 式と答えを書きましょう。 

式：                     

 

 

 答え：（    ）本できて，（    ）cm あまる。 

 

  ② 上のわり算のけん算をします。次の（  ）にあてはまる数を

書き入れましょう。 
 

   けん算： ３×（      ）＋（      ）＝１３.２ 

 

 

  計算をしましょう。なお，商は１の位まで求め，あまりも出しま

しょう。 

  ① ８６.６÷７＝        ② ４９.１÷１２＝ 
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答えは３１ページ 

第１４章 小数と整数のかけ算，わり算  

小数÷整数 その３ 

 計算をしましょう。なお，商は
1

 10 
の位まで求め，あまりも出しま

しょう。また，けん算もしましょう。 

 

① ９.２÷５＝         ② ４.３÷７＝      

 

 

 

 

 

 

  けん算              けん算   

 

 

 

 

③ ５３.８÷４＝        ④ ２９.９÷８＝      

 

 

 

 

 

 

 

  けん算              けん算   
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答えは３１ページ 

第１４章 小数と整数のかけ算，わり算  

小数÷整数 その３ 

 わり切れるまで計算をしましょう。 

① ３÷６＝         ② １３÷２＝ 

 

 

 

 

 

 

③ ５÷４＝         ④ １８÷８＝ 

 

 

 

 

 

 

 わり切れるまで計算をしましょう。 

 ① ９.７÷２＝        ② ５.４÷５＝      

 

 

 

 

 

 

③ ０.４÷８＝        ④ １３.８÷１２＝      

 

 

 

 

 



 

 4 

答えは３１ページ 

第１４章 小数と整数のかけ算，わり算  

小数÷整数 その３ 

 商を四捨五入して，上から２けたのがい数で求めましょう。 

① １０÷３＝          ② １３÷７＝ 
 

 

 

 

 

 

③ ２７.８÷９＝        ④ ４３.９÷２６＝ 

 

 

 

 

 

 

商を四捨五入して，
1

 10 
の位までのがい数で求めましょう。 

① ４÷６＝          ② １０÷７＝ 

 

 

 

 

 

 

③ ２２.２÷７＝        ④ ９.５÷２８＝ 

 

 

 

 

 

 


